



平成 19 年 12 月 26 日

各 位

会 社 名 酒井重工業株式会社  
代表者名 代表取締役社長 酒井 一郎  
コード番号 6358 (東証 第1部)  
問 合 せ 先 取締役管理部長 渡辺 秀善  
TEL 03-3434-3401

## 平成 18 年 (2006 年) 3 月期以前の不適切な早期売上計上処理 に関する過年度四半期業績の訂正について

### 1. 訂正に至った経緯及び理由

平成 19 年 5 月末に、当社の過年度中間決算処理の疑義に関する匿名通報があり、社内調査において事実確認を行った結果、平成 18 年 (2006 年) 3 月期以前の中間期を中心として、当社国内事業本部の売上高計上に「確定受注案件の早期売上計上」という不適切な会計処理が行われていた事実が判明致しました。

当該事実を受け当社では、会計監査人及び顧問弁護士との緊密な連携を取りつつ、社内独自調査チームによって過年度業績訂正の正確な数値把握、事実確認と問題点把握、改善措置策定を進め、並行してその対処の適切性について外部調査委員会による検証を受けて参りました。

この調査結果を踏まえ、平成 19 年 9 月 10 日に「平成 18 年 (2006 年) 3 月期以前の不適切な売上計上処理に関する過年度業績の訂正について」のお知らせの通り、過去 5 期間の決算短信の訂正並びに過去 3 期間の中間決算短信の訂正を提出致しました。

その中において、平成 17 年 3 月期から平成 19 年 3 月期の四半期決算に係わる開示の訂正につきましては、数値がまとまり次第、お知らせするとしておりましたが、今般取りまとめが終了したことから、過去 3 期間の第 1 四半期並びに第 3 四半期財務・業績の概況 (連結) を訂正致します。

### 2. 訂正を行う第 1 四半期及び第 3 四半期財務・業績の概況 (連結) の訂正範囲

#### (第 1 四半期)

平成 17 年 3 月期 (平成 16 年 4 月 1 日～平成 16 年 6 月 30 日)	公表日	平成 16 年 8 月 6 日
平成 18 年 3 月期 (平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 6 月 30 日)	公表日	平成 17 年 8 月 10 日
平成 19 年 3 月期 (平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 6 月 30 日)	公表日	平成 18 年 8 月 10 日

#### (第 3 四半期)

平成 17 年 3 月期 (平成 16 年 4 月 1 日～平成 16 年 12 月 31 日)	公表日	平成 17 年 2 月 10 日
平成 18 年 3 月期 (平成 17 年 4 月 1 日～平成 17 年 12 月 31 日)	公表日	平成 18 年 2 月 10 日
平成 19 年 3 月期 (平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 12 月 31 日)	公表日	平成 19 年 2 月 9 日

(注)訂正内容の詳細につきましては、本日別途開示致しております、各期の『「第 1 四半期並びに第 3 四半期財務・業績の概要 (連結)」の一部訂正に関するお知らせ』をご参照下さい。

### 3. 第1四半期連結・単体業績訂正の概要

(百万円)

		連 結			単 体		
		訂正前	訂正後	影響差額	訂正前	訂正後	影響差額
		(B)	(A)	(A-B)	(B)	(A)	(A-B)
平成17年 3月期  (2005/3月期)	売上高	2,838	2,550	△288	2,578	2,287	△291
	営業利益	△71	△156	△85	1	△85	△86
	経常利益	△69	△155	△85	△11	△98	△86
	税引前純利益	△69	△155	△85	△11	△98	△86
	当期純利益	△77	△162	△85	△17	△104	△86
平成18年 3月期  (2006/3月期)	売上高	3,387	3,435	47	2,677	2,725	47
	営業利益	△29	△13	16	△91	△75	16
	経常利益	△43	△27	16	△97	△81	16
	税引前純利益	△38	△21	16	△92	△75	16
	当期純利益	△9	6	16	△51	△35	16
平成19年 3月期  (2007/3月期)	売上高	3,714	3,808	93	2,585	2,679	93
	営業利益	53	82	28	△71	△42	28
	経常利益	28	57	28	△95	△66	28
	税引前純利益	34	63	28	△90	△61	28
	当期純利益	38	66	28	△64	△35	28

\*百万円未満切捨て表示

### 4. 第3四半期連結・単体業績訂正の概要

(百万円)

		連 結			単 体		
		訂正前	訂正後	影響差額	訂正前	訂正後	影響差額
		(B)	(A)	(A-B)	(B)	(A)	(A-B)
平成17年 3月期  (2005/12月)	売上高	10,631	10,621	△9	9,956	9,946	△10
	営業利益	114	107	△6	284	278	△6
	経常利益	40	34	△6	216	209	△6
	税引前純利益	77	71	△6	318	312	△6
	当期純利益	11	5	△6	264	258	△6
平成18年 3月期  (2006/12月)	売上高	12,311	12,455	143	10,866	11,011	145
	営業利益	211	256	44	246	289	42
	経常利益	100	145	44	240	282	42
	税引前純利益	105	150	44	243	286	42
	当期純利益	26	71	44	189	232	42
平成19年 3月期  (2007/12月)	売上高	13,810	13,892	82	10,598	10,680	82
	営業利益	305	331	25	66	91	25
	経常利益	126	152	25	42	68	25
	税引前純利益	126	152	25	40	66	25
	当期純利益	11	36	25	△52	△26	25

\*百万円未満切り捨て表示

以 上